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                                              Verbale n. 102/2018 

 

L’anno 2018 il giorno 28 del mese di Maggio si è riunita la VII^ Commissione Consiliare 

presso la propria sede di via Giovanni Bonanno giusta Convocazione del Presidente prot. n. 

185 del 27.04.2018    

 

Alle ore 10.30 il Presidente Rosario Arcoleo invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al 

Presidente Arcoleo risulta presente anche la Consigliera Sabrina Figuccia; pertanto, non essendo 

presente il numero legale, si rinvia l’appello di un’ora;  

Alle ore 11.30 il Presidente Rosario Arcoleo invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al 

Presidente  sono presenti la Consigliera Sabrina Figuccia, Marcello Susinno e Giuseppina Russa; 

pertanto, essendo presente il numero legale, il  Presidente apre la seduta in seconda Convocazione, 

assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Alle ore 11.38 sopraggiunge il Consigliere Claudio Volante. 

 Il  Presidente pone all’o.d.g. 

 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

 

“MODIFICA DEL REGOLAMENTO DEL VERDE PUBBLICO E PRIVATO DELLA CITTA’ 

DI PALERMOAPPROVATO CON DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N.355 

DEL 16 OTTOBRE 2008 – SOSTITUZIONE E INTEGRAZIONE ALLEGATO “G” –

REGOLAMENTO DEGLI ORTI URBANI E GIARDINI CONDIVISI” (AREG 1807284/2017) - 

Parere richiesto il 18-12-2017; 

 

CALENDARIZZAZIONE LAVORI CONSILIARI 

 

LETTURA, DISAMINE ED APPROVAZIONE DEI VERBALI 

 

Alle ore 11.50 si allontana la Consigliera Figuccia.  

Il Presidente comunica che in data 21.05 u.s. è pervenuta una richiesta di audizione da parte della 

Cooperativa Sociale Orto Capovolto.  

Il Consigliere Susinno chiede di fare una dichiarazione: “Sulla suddetta proposta all’o.d.g. ritengo 

utile approfondire tale tematica al fine di valorizzare quegli spazi pubblici spesso lasciati in stato 

di abbandono e che invece potrebbero rappresentare per la città un’area importante, anche sotto il 

profilo dell’arredo urbano; per tale motivo, e per le opportune considerazioni e deduzioni di questa 

Commissione, ritengo utile invitare le associazioni che operano in tal senso, per accogliere i 

suggerimenti che le stesse rappresentano”. 

Il Consigliere Volante si associa alla richiesta del Consigliere Susinno, ritenendo indispensabile la 

suddetta audizione per valutare le contrapposte esigenze. 

Anche la Consigliera Russa condivide l’idea di ascoltare le suddette associazioni e ciò al fine di 

meglio valorizzare dette aree. 

Il Presidente concorda e demanda agli uffici di segreteria di provvedere in tal senso. 
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Si concorda di celebrare la suddetta audizione per giorno lunedì 04.06 p.v. ore 11.30, coinvolgendo 

anche tutta la rete delle associazioni interessate sul tema.    

Alle ore 12.15 va via il  Consigliere Marcello Susinno. 

I lavori consiliari proseguono con la lettura, disamina ed approvazione del verbale del 25.05 u.s. 

Il Presidente dunque invita il Segretario a darne lettura. 

Il suddetto verbale viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Alle ore 12:30,  il Presidente, dichiara chiusa la seduta, rinviando  ad altra data, la lettura , disamina 

ed approvazione del suddetto verbale.    

 

 

        Il Segretario                                                                     Il   Presidente 

     Avv  Liliana Volo                                                             Rosario Arcoleo      

 


